DRABINKA BASENOWA

Ostrzezenie:

+ Umies¢ drabinke na solidnym, twardym podtozu.

« Stopnie nalezy zmontowac zgodnie z niniejszg instrukcja. + Niniejsza drabinka zostata skonstruowana wytacznie do

- Zdemontuj drabinke i zabezpiecz ja, kiedy basen nie jest uzytku basenowego, nie uzywaj jej w innych celach.
uzywany. + Drobne czesci drabinki trzymaj poza zasiegiem dzieci.

+ Na drabince moze sta¢ wylgcznie 1 osoba, korzystanie ze + Drabinka nie jest zabawka. Korzystajac z drabinki zachowaj
schodkéw przez kilka os6b jednoczesdnie jest zabronione. zwiekszong ostroznosc.

« Dzieci moga korzystac z drabinki pod nadzorem osoby dorostejl - Zawsze uzywaj drabinki dopasowanej wielkoscig do basenu.
« Regularnie przed kazdym uzyciem sprawdzaj dokrecenie
wszystkich srub i nakretek.

1. Wyciagnij czesci drabinki

Numer | llo$¢ sztuk Nazwa czesci

czesci. | (76cm/91cm a 107cm)

E-1(A) | 2/2 Wzmocniona noga z antyposlizgowa koncéwka, znak A umieszczony na nasadce
E-1(B) | 2/2 Wzmocniona noga z antyposlizgowa korncéwka, znak B umieszczony na nasadce
E-2 4/4 Stopien

E-3 8/8 Klin

E-4 16/18 Sruba

E-5 2/2 Zwornik drabinki

E-6 4/4 Sruba M5x37, podktadka, wstawka sprezynowa, nakretka zabezpieczajaca M5
E-7 4/4 Sruba M5x37, podktadka, wstawka sprezynowa, nakretka zabezpieczajaca M5
E-8 2/2 Porecz

SSASN E-8

E-1(A) E-1(B) E-3 E5 E-7

2. Montaz drabinki

Wskazowka: Zanim przystapisz do montazu przygotuj sobie
srubokret krzyzowy i klucz francuski. Beda ci potrzebne. Wez
cze$¢ E-1 (A), E-1 (B) i E-2. W celu zainstalowania drabinki pot6z
cze$¢ E-1(A) i cze$¢ E-1(B) zgodnie z rysunkiem.
Koncéwki nég drabinki musza by¢ ustawione pod katem 45° w
stosunku do podtoza. Wsun stopien na noge E-1(A) i E-1(B), za-
) Q 16z klin E-3 i przymocuj przy pomocy $ruby E-4. Srube dokfad-
S R nie dokre¢. W ten sposéb przymocuj wszystkie stopnie.

Przy pomocy $rub E6 (M5x32) zat6éz zworniki drabinki E-5 na
zmontowang drabinke (E1/E2/E3) zgodnie z rysunkiem. Srub na
razie nie dokrecaj do konca.

Wskazéwka: Strona z nadrukowanym tekstem powinna by¢
skierowana na zewnatrz drabinki.

Uchwyt E-8 potacz ze zwornikiem drabinki i przykre¢ go uzywa-
jac tego celu $rub E-7 (M5x32) - patrz rysunek. Srub na razie nie
dokrecaj do konca.

PL-1-




4. Montaz koncowy

Powtdrz krok 2 w celu montazu przeciwlegtej drabinki. Uchwyt
E-8 potacz ze zwornikiem drabinki i przykre¢ go uzywajac tego
celu srub E6 (M5x32) i E-7 (M5x32).

Sprawdz dokrecenie wszystkich $rub. Stan po
kolei na kazdym stopniu, zeby sie upewni¢, ze
stopnie sa dobrze przymocowane.

PL -2-



